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ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA VIRTUAL DE LA JUNTA DE CENTRO DE LA 

ESCUELA POLITÉCNICA SUPERIOR DE BELMEZ, CELEBRADA EL DÍA 27 DE 

ENERO DEL 2022 
 

ASISTENTES: 

 

 

EQUIPO DIRECTIVO: 

Sra. Directora de la Escuela, Dª Francisca Daza Sánchez 

Sr. Subdirector de Ordenación Académica, D. Francisco Javier de los Ríos López 

Sra. Subdirectora de Estudiantes y Relaciones Internacionales, Dª Adela Pérez Galvín 

Sr. Coordinador de Calidad y Relaciones Institucionales, D. Enrique Fernández Ledesma 

Sra. Secretaria: Dña. Cora Castillejo González 

 

REPRESENTANTES PROFESORES/AS: 

Prof. D. José Luis Hernando Fernández 

Prof. D. Jesús Gutiérrez-Ravé Caballero 

Prof. D. Enrique Cano Jódar 

Prof. D. Manuel López Sánchez 

Prof. D. Antonio Rodero Serrano 

Prof. D. José Ramón Jiménez Romero 

Prof. D. Jorge García Morillo 

Profa. Dña. Fátima Moreno Pérez 

Prof. D. José María Fernández Rodríguez 

 

REPRESENTANTES DEL PERSONAL DE ADMINISTRACIÓN Y SERVICIOS: 

 

 

REPRESENTANTES ALUMNOS: 

 

D. José Antonio Varela Guerra 

D. Javier García González 

 

PUNTO 1º.- LECTURA Y APROBACIÓN SI PROCEDE, DEL ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR 

Se aprueba el Acta. (incluyendo las modificaciones del Profesor D. José Ramón Jiménez Romero) 

PUNTO 2º.- INFORME EQUIPO DIRECTIVO 

Informe de la Sra. Directora de la Escuela, Dª Francisca Daza Sánchez 

: 

 

 

 En cuanto al Proceso de renovación de la acreditación de los títulos de la EPSB, el martes 11 de 

enero se realizaron las audiencias de la Comisión Evaluadora de la DEVA con los representantes 

de los diferentes colectivos (estudiantes y egresados, profesorado, empleadores y representantes 

del título). Todavía no sabemos el resultado, pues el informe definitivo lo enviará la DEVA en 

función del Informe final que haya entregado el Coordinador de la Comisión Evaluadora, aunque 

la impresión es positiva. En el informe oral de la visita han agradecido el esfuerzo realizado por 

todos los colectivos en la recopilación de información y evidencias, agradecimiento que hacemos 

extensivo a todos los que han participado en el proceso. Han destacado cuestiones favorables y 

han dado algunas recomendaciones que expresará con más detalle el Subdirector de Calidad y 
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Relaciones Exteriores. Quiero hacer constar nuestro más sincero agradecimiento a todas las 

personas que han colaborado participando en las audiencias, preparando documentación e 

implicándose con su Escuela para superar este proceso. 

 

 El pasado miércoles, 19 de enero, se inauguró la exposición urbana “Universidad de Córdoba. 50 

años de Patrimonio Colectivo”, situada en la Plaza de las Tendillas de Córdoba y que estará 

presente hasta el 17 de febrero. Está compuesta de 10 cubos que ilustran a cada uno de los centros 

de la UCO y 2 cubos institucionales que reflejan los edificios del Rectorado y el Instituto de 

Posgrado". Esta exposición será itinerante, es decir, se estará moviendo, una vez abandone las 

Tendillas , por otros pueblos de la provincia, especialmente en Belmez por encontrarse nuestra 

Escuela. 

 

 En Consejo de Gobierno se ha aprobado el VIII Plan Propio “Galileo” de Innovación y 

Transferencia de la UCO, que recoge las convocatorias de Ayudas de e incentivos de distintas 

modalidades. Destacar la modalidad I y II que recogen incentivos a los grupos de investigación y 

Doctorandos industriales o la Modalidad V con las Becas “Semillero de Emprendedores” para 

realización de TFG y TFM en el seno de empresas privadas y públicas. Sería muy interesante 

difundir estas últimas becas entre el alumnado pues son muy interesantes y tienen de plazo hasta 

el 28 de febrero. 

 

 El pasado 25 de enero me reuní junto con el Subdirector de Ordenación Académica con el 

Presidente de la Diputación de Córdoba para buscar apoyo a la implantación del nuevo título de 

Grado en Ciencia e Ingeniería de Datos en la EPSB y el día 26 tenían Pleno en el que aprobaron 

una “Declaración Institucional de Apoyo a la Implantación del Grado en Ciencia e Ingeniería 

de Datos en la EPSB”. 

 
En el Informe del  Sr. Coordinador de Calidad y Relaciones Institucionales, D. Enrique Fernández Ledesma, 

se refleja el desarrollo de la Acreditación de los Títulos que tuvo lugar el día 11 del presente mes. Aunque 

aún no se tienen los resultados del informe final de la acreditación que facilitará la DEVA en dos meses de 

forma provisional, pero si nos consta que existen grandes fortalezas, títulos con grandes atribuciones 

profesionales, el apoyo de la Universidad de Córdoba, el gran esfuerzo realizado en la implantación de 

dobles grados, grado semipresencial, etc. Aún quedan acciones de mejora sin ejecutar de la anterior, que se 

llevarán a cabo en la medida de lo posible como ya se explicó el día de la acreditación.  

 

La Sra. Directora, expresa su agradecimiento a todos los colectivos que han participado en la acreditación, 

que todo se ha desarrollado de forma muy precipitada, justo después de las vacaciones de Navidad y casi 

sin reuniones informativas. El  Sr. Coordinador de Calidad y Relaciones Institucionales, también expresó  

su agradecimiento a través de correo electrónico.  

 

Sr. Subdirector de Ordenación Académica, D. Francisco Javier de los Ríos López, informa sobre la obra 

que se está desarrollando en la escuela de consolidación del suelo de la zona de despachos de dirección y 

secretaría. Como se han tenido que trasladar estas dependencias a biblioteca se ha habilitado unas salas de 

estudio para el estudiantado. Respecto a los segundos llamamientos de los exámenes se ha remitido 

documento que regula el proceder en caso de cuarentena por Covid, se aplicará también a cualquier otra 

causa importante sobrevenida, se reflejará en un reglamento. Las fechas del segundo llamamiento serán 

cuando acabe la convocatoria de febrero y será mediante acuerdo del profesor y el alumno.  

 

Informe de la Sra. Subdirectora de Estudiantes y Relaciones Internacionales, Dª Adela Pérez Galvín.  

Se ha celebrado la Jornada con los orientadores: más de 100 profesores de Centros de educación e IES nos 

reunimos el pasado 21 de febrero. Estuvimos presentes todos los Centros de la UCO se habló de la oferta 

académica. Se están desarrollando Charlas de captación de estudiantes: presenciales, muy importante estas 
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charlas después de tanto tiempo sin poderse realizar por la pandemia. Estamos en plena campaña de 

captación, se han disparado las charlas y por eso se pide colaboración a todo el profesorado para participar 

en ellas. Lo próximo serán: Salón del Estudiante de  Lucena: 15, 16 y 17 febrero, Salón de Marmolejo a 

finales de febrero que será online y OrientaUCO que también será en formato virtual  de FERIA ONLINE 

Respecto a Internacionales estamos inmersos en el Nuevo Reglamento de Movilidad que será discutido el 

día 3 de febrero por la comisión de Internacionales presidida por el Vicerrector de Movilidad. En cuanto a 

ERASMUS, este año alcanzamos el máximo registrado de movilidad en nuestra Escuela. 14 estudiantes 8 

OSTRAVA 1 PORTUGAL 4 ITALIA. 4 de ellos del Doble de ADE-CIVIL 

  

PUNTO 3º.-COMISIONES CENTRO.  

Sra. Subdirectora de Estudiantes y Relaciones Internacionales, Dª Adela Pérez Galvín, propone la fusión 

de las Comisiones de Captación y de Concursos en una sola que sería la Comisión de Captación de 

Estudiantes y en la que además participaran los coordinadores de titulación. Quedaría de la siguiente 

manera: 

► Comisión de Captación de Estudiantes 

Sr/a. Director/a (Presidenta) 

Sr/a. Subdirector/a de Estudiantes y Relaciones Internacionales 

Sr/a. Secretario/a 

 Sr/a. Subdirector/a. de Calidad y Relaciones Institucionales (Coordinador de Calidad y 

Relaciones Institucionales) 

Sr/a. Subdirector de Ordenación Académica 

Coordinadores de Titulación 

D. Manuel Cabrera Montenegro (Secretario) 

Dª Auxiliadora Barbudo Muñoz (Secretaria) 

Dª Angélica Lozano Lunar  

D. David Murillo Silo 

D. Antonio López Uceda (invitado) 

D. Pedro Torralbo Muñoz (invitado) 

- Alumnos: 

D. Gerald Fernández Tapia 

D. Carlos Alexis 
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PUNTO 4º.- ACUERDOS CAM. 

Se aprueban los acuerdos de la CAM del Máster de Ingeniería de Minas. 

 

 

PUNTO 5º.- 4ª EDICIÓN DEL CURSO DE TECNOLOGÍA BIM 

La Sra. Subdirectora de Estudiantes y Relaciones Internacionales, informa que la  4ª edición del Curso BIM. 

Desde el centro se da la enhorabuena por la realización y continuación de nuevas ediciones. Queda aprobado 

por los miembros de la junta. 

 

 

PUNTO 6º.- OFERTA DE OPTATIVAS CURSO 2022-2023 

Oferta de optativas Curso 2022-23. Se aprueba por unanimidad la oferta de optativas. 

DEPARTAMENTO DE MECÁNICA 

Área de Conocimiento: Ingeniería del Terreno 

Titulación Código Créditos Asignatura  Temporalidad 

Grado de Ingeniería de la 

Energía y Recursos 

Minerales 

101221 6 Geotecnia computacional 2º cuatrimestre 

101220 6 Ingeniería geoambiental 2º cuatrimestre 

 

Grado de Ingeniería Civil 101168 6 Ingeniería geoambiental 2º cuatrimestre 

 

Área de Conocimiento: Prospección e Investigación Minera 

Grado de Ingeniería Civil 101165 6 Geofísica aplicada a la 

ingeniería 
2º cuatrimestre 

 

 

 

DEPARTAMENTO DE ESTADÍSTICA, I.O., ORG. DE EMPRESAS Y ECONOMIA 

APLICADA 

Área de Conocimiento: Organización de Empresas 

Titulación Código Créditos Asignatura  Temporalidad 

Grado de Ingeniería de la 

Energía y Recursos 

Minerales 

101218 6 Herramientas informáticas 

de Gestión 
2º cuatrimestre 

 

Grado de Ingeniería Civil 101157 6 Herramientas informáticas 

de Gestión de Empresas 
2º cuatrimestre 

 

 

 

 

 

DEPARTAMENTO DE INGENIERÍA RURAL 

Área de Conocimiento: Ingeniería de la Construcción 
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Titulación Código Créditos Asignatura  Temporalidad 

Grado de Ingeniería Civil 

101163 4,5 Ampliación de caminos y 

aeropuertos 
2º cuatrimestre 

101166 6 

Introducción a la 

mecánica computacional y 

cálculo de estructuras por 

ordenador 

2º cuatrimestre 

 

 

DEPARTAMENTO DE INGENIERÍA GRÁFICA Y GEOMÁTICA 

Área de Conocimiento: Ingeniería Cartográfica, Geodesia y Fotogrametría 

Titulación Código Créditos Asignatura  Temporalidad 

Grado de Ingeniería Civil 101167 6 Topografía de obras 2º cuatrimestre 

 

 

DEPARTAMENTO DE QUÍMICA INORGÁNICA E INGENIERÍA QUÍMICA 

Área de Conocimiento: Ingeniería Química  

Titulación Código Créditos Asignatura  Temporalidad 

Grado de Ingeniería Civil 101156 4,5 Control y tratamiento de 

aguas 
1º cuatrimestre 

(*) Asignatura de Ingeniería Civil ofertada a los alumnos de Ingeniería de la Energía y Recursos 

Minerales 

 

 

DEPARTAMENTO DE AGRONOMÍA Y DEPARTAMENTO DE MECÁNICA 

Área de Conocimiento: Ingeniería hidráulica  

Área de Conocimiento: Prospección e Investigación Minera 

Titulación Código Créditos Asignatura  Temporalidad 

Grado de Ingeniería Civil 101153 6 Hidrología 1º cuatrimestre 

(*) Asignatura de Ingeniería Civil ofertada a los alumnos de Ingeniería de la Energía y Recursos 

Minerales 

 

 

PUNTO 7º.- PAOE CURSO 2022-2023 

 

Se aprueba el PAOE del curso 2022-23 

 

PUNTO 8º.- CUADRO DE RECONOCIMIENTOS 

 

Se aprueban los cuadros de reconocimientos de la Ingeniería de Caminos, Canales y Puertos de la 

Universidad de Granada y la de Alfonso X El sabio  

 

PUNTO 9º.- RUEGO Y PREGUNTAS 

 

El Profesor D. Antonio Rodero Serrano informa sobre la convocatoria de los cursos de verano en Polonia 

y pide su difusión en redes.  

También se ruega a los profesores que envíen a lo coordinadores los informes. Se verán los problemas que 

se han derivado del primer cuatrimestre. Calendario de asignaturas del segundo cuatrimestre. 
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El Profesor D. Jesús Gutiérrez-Ravé Caballero informa sobre el proceso de devolución de las becas de 

residencia que ha cambiado. Se hablará con Rafael Barasona para informar sobre el proceso. Respecto al 

Plan Tutorial en Sigma no salen la lista de alumnos. Se enviará el PATU correspondiente al curso 2021-22.  

 

 No habiendo más asuntos que tratar se levanta la sesión. 

 

 Y para que así conste se expide la presente acta, de la que yo, como Secretaria doy fe con el Visto 

Bueno de la Sra. Directora de esta Escuela. 

 

  

         Vº Bº 

LA DIRECTORA,      LA SECRETARIA, 

 

Firmado por CASTILLEJO GONZALEZ MARIA
CORA - 30203354F el dï¿½a 05/04/2022
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